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دكتر كامبيز خسروي عضو هيأت مديره شركت ملي فولاد ايران شد .
فولاد توسعه : طي حكمي از سوي دكتر غريب پور معاون وزير صمت و رئيس هيأت عامل ايميدرو دكتر كامبيز خسروي عضو هيئت مديره شركت ملي فولاد ايران شد.
وي دانش آموخته رشته زمين شناسي در دوره كارشناسي ارشد و دكتراي مديريت است.
دكتر خسروي داراي پيشينه و تجربه اجرايي در صنايع و معادن و شركت ها و نهادهاي مختلف است .
مشاور وزير راه و ترابري
قائم مقام شركت سهامي ذوب آهن اصفهان
قائم مقام شركت صنعتي و معدني ايتوك ايران
مديرعامل شركت سرمايه گذاري پارس
عضو هيأت مديره دهها شركت معدني و صنعتي
مدير اجرايي دهها طرح واحدهاي صنعتي از جمله طرح توسعه فولاد مباركه
مدرس دانشگاه
مديرعامل واحدهاي مختلف صنعتي
مدير كل روابط عمومي و سخنگوي وزارت راه و ترابري
و ... را در كارنامه خود دارد.
 براي دكتر خسروي در سمت جديد آرزوي توفيق روزافزون داريم.
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[bookmark: _GoBack]اولتیماتوم وزارت صنعت به تولیدکنندگان فولاد
  فولاد وتوسعه :عضو کمیته تخصصی فولاد از تعیین مهلت عرضه داخلی شرکتهای فولادی مطابق با برنامه تا پایان آذرماه خبر داد و گفت: چنانچه تولیدکنندگان بازار را تامین نکنند، صادرات فولاد را سهمیه بندی می کنیم.

به گزارش خبرنگارفولاد وتوسعه، کامران کارگر، از مصوبه کمیته تخصصی فولاد خبر داد و گفت: بر این اساس وزارت صنعت، معدن و تجارت به تولیدکنندگان داخلی فولاد اولتیماتوم داده تا پایان آذر ماه کسری نیاز داخلی را با عرضه های فوق العاده خود جبران کنند.
عضو کمیته تخصصی فولاد افزود: بر این اساس شرکت های فولادی باید کف تعهدات توزیع داخلی این محصولات فولادی را مطابق با ابلاغیه معاونت معدنی وزارت صنعت، معدن و تجارت رعایت نمایند.
وی تصریح کرد: طی چند روز اخیر برخی مقاطع فولادی با کمبود عرضه داخلی مواجه شده بود که بر این اساس کمیته تخصصی فولاد تاکید کرد که تمامی تولیدکنندگان باید تا پایان آذر ماه تعهدات خود را مبنی بر تامین نیاز داخلی فولاد ایفا نماید.
مشاور قائم مقام وزیر صنعت، معدن و تجارت در امور بازرگانی خاطرنشان کرد: چنانچه تولیدکنندگان نسبت به تامین کامل نیاز داخلی کشور به فولاد و مقاطع فولادی اقدام نکنند نسبت به تعیین سهمیه صادراتی برای آنها اقدام شده و از تمامی ابزارهای قانونی برای برخورد با تخلفات آنها استفاده خواهد شد.
کارگر گفت: خوشبختانه میزان تولید محصولات فولادی در کشور به شرایط مطلوبی رسیده و جای هیچ گونه نگرانی و کمبودی از این بابت وجود ندارد.
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برگزاری مراسم معارفه دو مدیر و یک مشاور ایمیدرو
  فولاد وتوسعه :مراسم معارفه یک مشاور و همچنین تکریم و ‌معارفه دو مدیر ایمیدرو (مشاور رئیس هیات عامل در مناطق ویژه و نیز مدیر حقوقی و امور قرادادها و مدیر روابط عمومی) با حضور رئیس هیات عامل ایمیدرو برگزار شد.
به گزارش فولادوتوسعه، خداداد غریب پور در مراسم معارفه سیدعلی اصغر علامه، به عنوان مشاور رئیس هیات عامل در مناطق ویژه ایمیدرو (کاشان، لامرد، پارسیان و خلیج فارس) گفت: وی تجربه مناسبی در امور اقتصادی و سرمایه گذاری دارد.
وی افزود: آقای علامه قرار است مشاور هیات عامل در مناطق ویژه ایمیدرو شامل کاشان، لامرد، پارسیان و خلیج فارس فعالیت کند.
رئیس هیات عامل ایمیدرو درباره سید عبدالله پورعباسی، مدیر جدید حقوقی و امور قراردادها گفت: وی وکیل حقوقی بوده و سابقه مشاور حقوقی را دارد و در کار خود متعهد و جدی است. وی پیش از این نیز سابقه مدیرعاملی داشته است.
وی از زحمات چندین ساله مژده معصوم پور در سمت مدیر حقوقی و امور قراردادهای ایمیدرو تشکر کرد و افزود: وی از نیروهای قدیمی و باسابقه سازمان است و در سمت مشاور رئیس هیات عامل فعالیت خواهد کرد.
غریب پور درباره محمد سپهر به عنوان مدیر جدید روابط عمومی ایمیدرو گفت: وی از تجربه بالا و قابل توجهی در امور رسانه ای و روابط عمومی برخوردار است.
وی در ادامه از زحمات دوره فعالیت حسین منصوری، مدیر سابق روابط عمومی تشکر کرد و افزود: وی پیشتر استعفای خود را اعلام کرده بود که در ابتدا مورد موافقت قرار نگرفت.
غریب پور، اظهار امیدواری کرد که منصوری در سمت جدید موفق باشد.
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سوابق مشاور و مدیران جدید
سیدعلی اصغر علامه، پیش از این مدیرعامل شرکت حمل و نقل گروه توسعه ملی، مدیر روابط عمومی شرکت سرمایه گذاری صنایع پتروشیمی، عضو هیات مدیره شرکت فنی مهندسی شرکت فرینکو (شستا)، عضو هیات مدیره شرکت شیمیایی فرآورده های قشم (شستا) و نیز شهر دار مُهر بوده است.
سید عبدالله پورعباسی پیش از این، مدیرعامل شرکت کشت و صنعت پارس، مدیر حقوقی پتروشیمی شازند و مدیر حقوقی گروه توسعه ملی بوده است.
محمد سپهر نیز دارای سواق مختلفی همچون عضو هیات علمی دانشگاه پیام نور، عضو هیات مدیره در شرکت های بانک ملی، مشاور رسانه ای معاون وزیر و رئیس سازمان بهزیستی، مشاور رسانه ای مدیر عامل بانک ملی، معاون مدیرکل روابط عمومی دانشگاه پیام نور، مدیر روابط عمومی سازمان امور دانشجویان و نیز مدیر خبرگزاری یوپنا (دانشگاه پیام نور) بوده است.
---------------------------------
 
در نشست هم‌اندیشی رسته ذوب (القایی) مطرح شد:
آهن اسفنجی سهمیه‌ بندی شود
نشست هم‌اندیشی تولیدکنندگان شمش القایی با حضور مدیران ۵۵ واحد تولیدی وهمچنین همراهی آقایان سیدرضا شهرستانی و بهادر احرامیان اعضای هیت مدیره انجمن تولیدکنندگان فولاد ایران و خلیفه سلطانی دبیر این انجمن در شهر یزد به میزبانی شرکت ذوب و نورد زرفام برگزار شد.
آهن اسفنجی سهمیه ‌بندی شود
به گزارش  چیلان ، در این نشست سید رضا شهرستانی عضو هیئت مدیره انجمن تولیدکنندگان فولاد ایران درباره صادرات آهن اسفنجی اظهار داشت: همان طور که شمش در بورس عرضه می شود و فقط واحدهی نوردی می توانند آن را خریداری نمایند، در مورد آهن اسفنجی نیز همین کار بهتر است انجام گیرد یعنی آهن اسفنجی را هم از طریق بورس سهمیه بندی کرده و از این طریق به خود تولیدکنندگان شمش و یا نماینده آنها تخصیص داده شود.
وی در ادامه افزود: درخواست ما رفع محدودیت های قیمتی برای کل زنجیره فولاد به ویژه شمش است. باید محدودیت قیمت گذاری از طریق بورس کالا برداشته شود تا تولید و صادرات رونق بگیرد. این آزاد کردن قیمت شمش هر چند باعث افزایش موقت قیمت داخلی و همچنین قیمت سنگ آهن خواهد شد و در نتیجه دیگر توجیهی هم برای صادرات مواد خام وجود نخواهد داشت.
شهرستانی خاطرنشان کرد:همچنین اگر مجوز وارد کردن آهن قراضه از کشورهای مجاور صادر شود، تولید فولاد کشور رونق خواهد یافت.
عضو هیئت مدیره انجمن تولیدکنندگان فولاد ایران به رفع محدودیت ظرفیت تولید در داخل تاکید کرد و اظهار داشت: باید ظرفیت تولید مواد اولیه مورد نیاز داخلی مثل فرومنگنز که (به ۵۰ درصد) محدود شده است افزایش یابد زیرا تولید داخلی این ماده اولیه حدود ۶۰ هزار تن است در حالی که به  ۲۸۰ هزار تن نیاز داریم لذا باید این محدودیت را متناسب با نیاز داخل مرتفع کنیم.
وی گفت: شرکت های ذوب القایی می توانند به صورت مشارکتی برای سرمایه گذاری در اکتشاف و استخراج سنگ آهن به دولت درخواست دهند. به همین منظور کنسرسیومی از واحدهای ذوب القایی تشکیل خواهد شد تا برای  سرمایه‌گذاری در بخش اکتشاف و احیای  یک معدن یا خرید آن اعلام آمادگی کنیم به گونه ای که بتوانیم از این طریق تامین آهن اسفنجی مورد نیاز خود را تسهیل کنیم.
وی برای دریافت مواد اولیه، پیشنهاد صدور مجوز واردات از افغانستان داد و در این باره بیان داشت: واردات مواد اولیه از افغانستان علاوه بر مجوز نیاز به مساعدت وزارت خارجه و وزارت صنایع دارد تا با برقراری روابط بین دو کشور، شراکت و شرایط سرمایه گذاری در آنجا فراهم شود و بتوان مواد اولیه را دریافت کرد.
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استخراج سنگ آهن در مسیر سند چشم انداز شتاب گرفت
 آمارهای منتشر شده در زمینه میزان ذخایر زمین شناسی سنگ آهن کشور رقم ۵.۲ میلیارد تن را نشان می دهد که ۲۴ درصد آن در منطقه گل گهر سیرجان واقع شده و اکنون در فاصله باقیمانده تا افق ۱۴۰۴ شاهد شتاب بخشیدن به روند استخراج این ماده معدنی هستیم.
  آخرین مطالعات در زمینه میزان ذخایر قطعی سنگ آهن کشورمان گویای آن است که رقم ۲.۷ میلیارد تن برآورد می شود و سه منطقه شاخص سنگ آهن کشور « مرکزی، گل گهر سیرجان و سنگان » به ترتیب ۲۸، ۳۱ و ۲۲ درصد از این ماده اولیه فولاد سازی را در خود ذخیره دارند.
معدن سنگ آهن گل گهر که در دل کویر و ۵۰ کیلومتری جنوب غربی شهرستان سیرجان واقع است، با ظرفیت بیش از ۱۵ میلیون تن کنسانتره، امسال برنامه تولید حداقل ۱۱ میلیون تن سنگ آهن را در برنامه دارد.
بررسی ها نشان می دهد منطقه معدنی گل گهر دارای معادن غنی از سنگ آهن به عنوان یکی از قطب های فعال معدنی، صنعتی در خاورمیانه محسوب می شود که قابلیت های بسیاری برای تبدیل شدن به یک منطقه بزرگ و رقابتی در سطح ایران و جهان را دارد.
کانسار سنگ آهن گل گهر در شش آنومالی مجزا در مجموع با ذخیره ای در حدود یک میلیارد و ۲۰۰ تا ۳۰۰ میلیون تن در محدوده ای به طول تقریبی ۱۰ کیلومتر و عرض تقریبی چهار کیلومتر قرار گرفته است . بهره برداری از توده معدنی شماره یک بر عهده شرکت معدنی و صنعتی گل گهر است که ۲۲۰ میلیون تن آن تاکنون استخراج شده است.
حمایت سهامداران ضامن توسعه پایدار
«محمود زید آبادی» معاون مالی و اقتصادی شرکت معدنی صنعتی گل گهر در جمع اصحاب رسانه و اهالی بازار سرمایه بازدید کننده از مجتمع تصریح کرد: سرمایه ثبت شده این شرکت ۴۸ هزار میلیارد ریال است و برنامه ارتقا این میزان به رقم ۱۰۰ هزار میلیارد ریال است که به این ترتیب حمایت سهامداران موجب توسعه پایدار خواهد شد و می توان اقتدار را حفظ کرد.
وی خاطرنشان ساخت: گل گهر اکنون با حجم سرمایه گذاری انجام شده رتبه ۶ را در بازار بورس دارد و با افزایش سرمایه گذاری می توان رتبه نخست را به دست آورد.


سهم بیش از ۳۰ درصدی در سند چشم انداز
«محمد ستوده بحرینی» معاون بهره برداری مجتمع گل گهر هم معتقد است: این مجموعه در چارچوب سند چشم انداز ۱۴۰۴ که پیش بینی دستیابی به ظرفیت ۵۵ میلیون تن فولاد شده و لازمه آن تامین ۱۶۲ میلیون سنگ آهن است، بیش از ۳۰ درصد سنگ اهن مورد نیاز را باید تامین کند.
وی یادآور شد: اکنون در توده معدنی شماره یک که متعلق به شرکت معدنی و صنعتی گل گهر است، ۲۳۰ تا ۲۴۰ متر از سطح زمین به عمق رفته ایم و پیک نهایی هم تا ۴۰۰ متر پیش بینی شده است.
ایران رتبه نهم جهان و گل گهر جایگاه نخست
«سید محسن نبوی» مدیر سیستم ها و برنامه و بودجه گل گهر ضمن یادآوری رتبه نهم ایران در زمینه تولید سنگ آهن گفت: ایران بهره مند از دو درصد ذخایر سنگ آهن جهان است و در واقع با سهم ۳۰ درصدی گل گهر در این ارتباط می توان جایگاه نخست را به آن داد.
وی آمار ۳۴ درصد از ظرفیت تولید کنسانتره، ۲۵ درصد گندله، ۱۴ درصد آهن اسفنجی در گل گهررا ارایه داد و اینکه سه درصد از ظرفیت فولاد خام نیز در این مجموعه احداث شده است.
تولید ۹.۴ میلیون تنی کنسانتره در هفت ماه
آمارهای عملکرد این مجموعه در مدت هفت ماهه امسال گویای تولید ۹ میلیون و ۴۳۴ هزار و ۵۹۹ تن است که نسبت به مدت مشابه در سال گذشته یک درصد رشد دارد و در مهرماه هم تولید کنسانتره آهن به بیش از یک میلیون و ۲۶۰ هزار تن رسید.
علاوه براین در زمینه گندله که ظرفیت ۱۰ میلیون تنی داد، در مدت هفت ماهه ۹۸ افزون بر هفت میلیون و ۸۹ هزار تن تولید این مجموعه بود که نسبت به مدت مشابه پارسال یک درصد افزایش را ثبت کرد و در مهر ماه امسال هم ۹۹۵ هزار و ۵۸۴ تن گندله تولید کرد.
افتتاح ۲۶ طرح جدید در مجموعه گل گهر
همزمان با سفر رئیس جمهوری به استان کرمان در ابتدای دهه سوم آبان ماه جاری کارخانه های "آهن اسفنجی کوثر دو" و "فولادسازی جهان فولاد" با حضورحجت الاسلام والمسلمین حسن روحانی افتتاح شد و واحد گازی نیروگاه گهر انرژی نیز به عنوان طرح پشتیبان صنایع، به مدار تولید پیوست.
براساس برنامه تنظیمی علاوه بر این سه طرح بزرگ یاد شده، ۲۳ پروژه دیگر هم همزمان راه اندازی شد بگونه ای که منطقه گل گهر شاهد افتتاح ۲۶ طرح جدید بود.
مجموع ارزش این طرح ها از هشت هزار و ۲۰۰ میلیارد تومان نیز گذشت و این حجم سرمایه گذاری اشتغال حدود یکهزار و ۳۰۰ نفر را به شکل مستقیم به همراه داشت سه هزار و ۹۰۰ شغل نیز به طور غیر مستقیم ایجاد شد.

تحقق هدف سال ۹۸ در ۶ ماه
«محسن میرزاده» مدیرحسابداری مدیریت، شرکت معدنی صنعتی گل گهر هم در جمع اصحاب رسانه و اهالی بازار سرمایه بازدید کننده از این مجموعه، خبر از تحقق هدف پیش بینی شده برای فروش سال ۹۸ در مدت ۶ ماهه امسال خبر داد.
وی گفت: کل فروش شرکت در ۶ ماهه ۹۸ رقم ۱۲.۵ میلیارد تومان برآورد شده و انتظار می رود هدف مربوطه محقق شود.
به گفته میرزاده، امسال دستیابی به ۱۲ میلیون تن گندله، ۱۵.۵ میلیون تن کنسانتره و در مجموع ۲۷.۵ میلیون تن تولید پیش بینی شده است.
راهبرد ارتقای سهم ملی و منطقه ای
بررسی ها نشان می دهد شرکت معدنی وصنعتی گل گهر به عنوان یکی از فعالان کلیدی در زنجیره ارزش تولید فولاد کشور با تدوین برنامه راهبردی و اجرای آن در تلاش است تا سهم ملی و منطقه ای خود را در تولید کنسانتره، گندله و فولاد افزایش دهد.
ایران امروز به جایگاه دهمین فولاد ساز جهان تکیه زده و این مهم با تلاش مجموعه های تولید کننده خوراک فولاد سازان از جمله گل گهر که یک سوم سنگ آهن مورد نیاز کشور را تامین می کند، فراهم شده است.
اهداف در چارچوب سیاست اقتصاد مقاومتی
سیاست اقتصاد مقاومتی در چارچوب مقابله با تحریم های ظالمانه امروز در واحد های تولیدی در دستور کار قرار دارد و در این ارتباط گل گهر نیزبا افزایش تولید، رشد صادرات غیرنفتی و کاهش اتکا به نفت، بالابردن رقابت پذیری محصول با کاهش قیمت تمام شده، بومی سازی و کمک به داخلی سازی تجهیزات بخشی از اقدام های انجام شده و نیز در برنامه ریزی گنجانده شده است.
همچنین تکیه بر توان ظرفیت های داخلی و افزایش مشارکت سرمایه های انسانی، کارآفرینی پایدار، توسعه نظام هم افزایی و استفاده بهینه از منایع در شرکت های گروه، بهبود کیفیت محصولات، تکمیل زنجیره ارزش و زیر ساخت های توسعه از دیگر محورهای مهم این مجموعه محسوب می شود.
صدرنشینی در عملکرد هفت ماهه ۹۸
آمارهای مجموعه های معدنی در زمینه تولید کنسانتره گویای تولید ۲۷.۶ میلیون تن است که در مدت هفت ماهه امسال محقق شده و شرکت معدنی صنعتی گل گهر با سهم نزدیک به ۳۴ درصدی صدر نشین این گروه در دوره مربوطه است.
تولیدکنندگان بزرگ سنگ آهن کشور در دوره هفت ماهه امسال، ۲۷ میلیون و ۶۱۴ هزار و ۱۸۱ تن کنسانتره سنگ آهن تولید داشتند که نسبت به رقم ۲۶ میلیون و ۶۱۹ هزار و ۵۱۰ تن عملکرد هفت ماهه ابتدایی سال ۹۷ گویای رشد چهار درصدی است.
براساس این بررسی پس از «گل گهر» که ۹ میلیون و ۴۳۴ هزار و ۵۹۹ تن کنسانتره آهن تولید کرده، «چادرملو» پنج میلیون و ۸۰۱ هزار و ۲۰ تن، «سنگ آهن مرکزی» دو میلیون و ۸۸۹ هزار و ۴۱۸ تن، «توسعه معادن و صنایع معدنی خاورمیانه» سه میلیون و ۳۱ هزار و ۷۲۳ تن، «گهر زمین» دو میلیون و ۵۷۸ هزار و ۷۳۵ تن، «اپال پارسیان سنگان» یک میلیون و ۷۳۹ هزار و ۳۸۹ تن، «صنعتی و معدنی توسعه ملی» یک میلیون و ۲۹۰ هزار و ۹۸۵ تن، «صبا نور» ۵۵۶ هزار و ۳۱۲ تن و «جلال آباد» ۲۹۲ هزار تن کنسانتره سنگ آهن تولید کردند.
دستیابی به هدف ۲۲.۵ میلیون تن حمل ریلی
«جمشید ملارحمان» مدیرعامل شرکت معدنی و صنعتی گل گهر اعلام کرده است: این شرکت در نظر دارد تا پایان سال ۹۸ میزان حمل بار ریلی به خارج از منطقه را به ۲۲.۵ میلیون تن برساند که این مهم در چارچوب اهداف و راهبرد کلان کشور در توسعه حمل و نقل ریلی اجرایی خواهد شد.
وی تصریح کرد: برقراری قطارهای باری مستقیم واگن های باردار با تناژ حداقلی چهار هزار و ۵۰۰ تن از سایت ریلی مجتمع گل گهر تا مقصد بارکو در منطقه ویژه خلیج فارس و همچنین اعزام واگنهای خالی با قطارهای باری متراژی با تناژ دو هزار و ۵۰۰ تن از مبدا بارکو در منطقه ویژه خلیج فارس تا مقصد سایت ریلی مجتمع گل گهر ، حمل ریلی و درآمد حاصل ازآن افزایش چشمگیر و قابل توجهی درپی خواهد داشت .
فروش ریالی همراه با رشد ۷۳ درصدی
فروش ریالی گل گهر ( کگل ) در بورس با رشد ۷۳ درصدی در نیمه نخست امسال روبرو شد. این امر پس از انتشار اطلاعات و صورت های مالی میاندوره ای دوره ۶ ماهه منتهی به ۳۱ شهر یور ماه امسال (حسابرسی نشده) در سال مالی منتهی به ۲۹ اسفند ۹۸ اعلام شد و شرکت معدنی و صنعتی گل گهر همچنین رشد ۱۵درصدی ارزش بازار را در مدت ۶ ماه ۹۸ کسب کرد.
مشخصات دیگری که صورت های مالی کگل در این دوره دارد، عبارتست از افزایش ۷۰ درصدی درآمدهای عملیاتی ۶ ماهه ۱۳۹۸ در مقایسه با دوره مشابه (از مبلغ ۳۷,۵۱۸,۵۷۰ میلیون ریال به مبلغ ۶۳,۷۹۶,۲۰۰ میلیون ریال رسیده ) افزایش ۶۱ درصدی سود ناخالص ۶ ماهه ۱۳۹۸ در مقایسه با دوره مشابه (از مبلغ ۱۸,۰۵۵,۵۲۸ میلیون ریال به مبلغ ۲۹,۰۹۲,۲۲۰ میلیون ریال ) افزایش ۴۹ درصدی سود عملیاتی ۶ ماهه ۱۳۹۸ در مقایسه با دوره مشابه(از مبلغ ۱۸,۴۱۷,۰۹۲ میلیون ریال به مبلغ ۲۷,۴۸۰,۵۸۸ میلیون ریال رسیده است) افزایش ۵۰ درصدی سود خالص ۶ ماهه ۱۳۹۸ و تحقق سود ۷۲۴ ریالی به ازاء هر سهم (از مبلغ ۱۷,۳۲۵,۰۰۴ میلیون ریال به مبلغ ۲۶,۰۵۸,۳۷۲ میلیون ریال رسیده است) نکته قابل توجه اینکه سود هر سهم بر مبنای سرمایه ۳۶ هزار میلیاردی محاسبه شده که بر اساس سرمایه جدید ۴۸ هزار میلیاردی سود هر سهم ۵۴۲ ریال است.
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در دومین جشنواره و نمایشگاه فولاد ایران چه اتفاقی رخ خواهد داد؟
/رویدادی با رویکرد فولادی
 دومین جشنواره و نمایشگاه ملی فولاد ایران با رویکرد بومی سازی و توسعه فناوری از ۲۳ تا ۲۶ دی امسال در برج میلاد تهران برگزار می شود.
  دومین جشنواره و نمایشگاه ملی فولاد ایران با رویکرد بومی سازی و توسعه فناوری از ۲۳ تا ۲۶ دی امسال در برج میلاد تهران برگزار می شود. این رویداد سال گذشته با استقبال خوب فعالان حوزه فولاد و متالورژی همراه بود و از این رو انجمن تولیدکنندگان فولاد ایران برای دوره جدید این رویداد در حال برنامه ریزی است. صمت درباره دوره جدید این رویداد گزارش می دهد؛کمی بیش از نیمی از فولاد تولیدی در ایران در داخل مصرف می شود و با توجه به طرح های در دست اجرا در کمتر از ۵ سال آینده ، این نسبت به کمتر از ۴۰ درصد بالغ می شود. صنعت فولاد ایران درحال حاضر و آینده نزدیک به طور حیاتی متکی به بازار پیچیده صادرات و تجارت جهانی خواهد شد.
دومین دوره این نمایشگاه فولادی به درخواست شرکت ها و تامین کنندگان فولاد با حمایت ایمیدرو ، وزارت صنعت ، معدن و تجارت و معاونت علمی و فناوری ریاست جمهوری و با رویکرد بومی سازی و توسعه فناوری برگزار خواهد شد. تبدیل صنعت فولاد به یکی از صنایع مهممعاون معدن و صنایع معدنی وزیر صنعت ، معدن و تجارت درباره اهمیت برگزاری نمایشگاه فولاد گفت : صنعت فولاد به یکی از صنایع مهم تبدیل شده و افتخار آن برای فولادسازان و صنعتگران است. جعفر سرقینی در گفت وگو با صمت با اشاره به پیشرفت ایران در صنعت فولاد اظهار کرد : بازدهی صنعت فولاد ۷۰ درصد شده و دلیل آن این است که بیشتر واحدها در ابتدای راه اندازی هستند و تولید ۵۵ میلیون تن فولاد دور از دسترس نیست.
سرقینی تصریح کرد : این نمایشگاه فرصت هایی را برای ارائه بومی سازی از طریق اعلام نیازهای کارخانجات زنجیره آهن و فولاد به قطعات ، تجهیزات و دانش فنی و مهندسی همچنین برقراری ارتباط بین کارخانجات فولادی ، تامین کنندگان داخلی و بازدیدکنندگان از طریق استقرار و گردش عملیات میزهای اختصاصی هدایت گر فراهم نموده است. ۲۲۰ تفاهمنامه دردوره اول امضا شدبهرام سبحانی ، رئیس انجمن تولیدکنندگان فولاد ایران دراین باره گفت : نخستین جشنواره و نمایشگاه ملی فولاد ایران که در دی ماه سال گذشته برگزار شد ، آغازگر یک موج فراگیر بومی سازی و حمایت از تامین داخلی بود که خوشبختانه با استقبال بی نظیر جامعه فولاد کشور روبه رو شد.
در همین راستا و به درخواست تولیدکنندگان و تامین کنندگان زنجیره فولاد ، دومین دوره این رویداد ملی به همت انجمن و با مشارکت تمامی شرکت های بزرگ فولادی و معدنی و تامین کنندگان مطرح داخلی و همچنین با حمایت ایمیدرو ، وزارت صنعت ، معدن و تجارت ، معاونت علمی و فناوری ریاست جمهوری و اتاق های ایران و تهران از ۲۳ تا ۲۶ دی امسال در برج میلاد تهران برگزار می شود. رئیس انجمن تولیدکنندگان فولاد ایران در جمع خبرنگاران این جشنواره و نمایشگاه را بزرگ ترین گردهمایی تولیدکنندگان ، تامین کنندگان ، بازرگانان و متخصصان زنجیره آهن و فولاد ایران عنوان و اظهار کرد : در نخستین دوره این جشنواره بیش از ۱۴۰۰ نفر از مدیران و مسئولان فولاد کشور در آیین گشایش گرد هم آمدند و در ۴ روز ، بیش از ۱۰ هزار نفر از نمایشگاه ملی فولاد ایران با محوریت ارائه فرصت های ساخت داخل در زنجیره فولاد بازدید کردند.
سبحانی اضافه کرد : در دوره نخست جشنواره ، بیش از ۲۲۰ تفاهمنامه بین فولادسازان و تامین کنندگان داخلی به ارزش تقریبی ۹۰۰ میلیارد تومان منعقد شد که بر اساس پایش انجام شده ، تاکنون حدود نیمی از آن به مرحله عقد قرارداد و تولید و تحویل رسیده است.
وی با اشاره به راه اندازی سامانه جامع بومی سازی زنجیره آهن و فولاد گفت : پیش از این تولیدکنندگان ماشین آلات ، فولادسازان و سایر فعالان این حوزه به صورت جزیره ای به جمع آوری اطلاعات تولیدکنندگان داخلی می پرداختند که با راه اندازی این سامانه به اطلاعات جامع و یکپارچه در این زمینه دست می یابیم. همچنین وجود تحریم ها و افزایش نرخ دلار لزوم داشتن اطلاعات جامع قطعات و ماشین آلات بومی سازی شده یا مورد نیاز را بیشتر مورد توجه قرار می دهد.
سبحانی افزود : با ثبت اطلاعات تولیدکنندگان داخل در این سامانه ، خریداران می توانند راحت تر نیازهای خود را شناسایی و آنها را تامین کنند. علاوه بر این ، سامانه فوق به تولیدکنندگان داخل جهت شناسایی ماشین آلات و قطعات بومی سازی نشده کمک می کند تا به سرمایه گذاری و بومی سازی آنها بپردازند. وی تاکید کرد : در واقع این سامانه میان تولیدکننده و مصرف کننده ارتباط موثر برقرار می کند.
بهترین رویداد در حوزه فولادبه عقیده بسیاری از کارشناسان ، جشنواره و نمایشگاه ملی فولاد در حقیقت بزرگ ترین گردهمایی تولیدکنندگان ، تامین کنندگان ، بازرگانان و متخصصان صنعت فولاد ایران به شمار می رود. سیف الله امیری نیز در رابطه با اهمیت برگزاری این رویداد گفت : جشنواره و نمایشگاه ملی فولاد ایران که سال قبل در برج میلاد برگزار شد این فرصت را ایجاد کرد تا تولیدکنندگان و مصرف کنندگان برای نخستین بار روبه روی یکدیگر قرار بگیرند و راه های تأمین قطعات مورد نیازشان در داخل را پیدا کنند. مدیرکل دفتر صنایع معدنی و مشاور معاونت امور معادن و صنایع معدنی وزارت صنعت ، معدن و تجارت گفت : این جشنواره در برج میلاد با استقبال واحدهای فولادی مواجه شد و توانست ۹۰۰ میلیارد ارزآوری داشته باشد.
وی افزود : نمایشگاه بومی سازی در جشنواره فولاد را بهترین نمایشگاهی می دانم که در آن حاضر بوده ام. این نویدبخش تجربه ای مثمرثمر در نمایشگاهی است که امسال در این زمینه برگزار می شود. امیری همچنین تصریح کرد : در جشنواره سال گذشته ، ۳۰۰ واحد فولادی توانستند راه هایی برای برآورده کردن نیازهایشان در شرایط کنونی کشور پیدا کنند. روی خوش فولادی ها به استارت آپ هایکی از ویژگی های این رویداد توجه ویژه به شرکت های دانش بنیان ، استارت آپ ها و شتاب دهنده ها در حوزه بومی سازی است که با تکمیل بانک اطلاعاتی تامین کنندگان ، فرآیند ارزیابی و انتخاب تامین کنندگان تسهیل و حتی در مواردی حمایت مالی از تامین کنندگان انجام می شود.
بنابراین ، نکته قابل توجه در این جشنواره و نمایشگاه ، پذیرش ریسک بومی سازی توسط فولادسازان و شرکت های بزرگ معدنی و حمایت آنها از داخلی سازی قطعات و تجهیزات مورد نیاز است که برای نخستین بار در کشور اتفاق می افتد. تأمین کنندگان در نمایشگاه ملی بومی سازی نیز در ۷گروه تقسیم می شوند : مکانیک شامل قطعات و تجهیزات مکانیکیسیالات شامل قطعات و تجهیزات پنوماتیکی ، هیدرولیکی ، تاسیساتی ، روانکارها و آزمایشگاهیبرق شامل قطعات و تجهیزات برقی ، الکتریکی ، ابزار دقیق ، اتوماسیونی و آزمایشگاهیمواد شامل مواد مصرفی ، مواد اولیه ، استحصال پسماندها و فروآلیاژهانسوز شامل انواع جرم ها ، نسوزها و تجهیزات وابستهانتقال مواد شامل قطعات و تجهیزات مرتبط با انتقال مواد نظیر نوار نقاله ها و رول هاتحقیق و پژوهش شامل متالورژی ، فرآیند ، انرژی و محیط زیستتولیدکنندگان بزرگ کشور مانند فولاد مبارکه اصفهان ، ذوب آهن اصفهان ، فولاد خراسان ، فولاد خوزستان ، هلدینگ کاوه پارس ، میدکو ، شرکت معدنی و صنعتی گل گهر ، شرکت معدنی و صنعتی چادرملو ، فولاد آلیاژی ایران ، آهن و فولاد غدیر ایرانیان ، فولاد یزد ، فولاد غرب آسیا ، فولاد امیرکبیر کاشان ، فولاد متیل ، صنایع ورق های پوششدار تاراز ، شرکت ورق خودرو چهارمحال و بختیاری ، فولاد صنعت بناب ، کاوش جوش ، خوارزمی ، فولاد کاوه جنوب کیش ، فولاد هرمزگان و برخی دیگر از شرکت های فولادی و شرکت های فعال در حوزه تامین زنجیره فولاد نیز همگی در این نمایشگاه حضور دارند و یک ارتباط شبکه ای بین شرکت های فولادی و تأمین کنندگان در پلن نمایشگاه تعریف شده است.
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