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[bookmark: _GoBack]مرکز پژوهش های مجلس گزارش داد:
افزایش تولید اغلب محصولات معدنی و صنایع معدنی طی 6 ماهه 98
 فولادوتوسعه:مرکز پژوهش های مجلس گزارش داد: طی 6 ماهه نخست سال 98، بیشتر محصولات معدن و صنایع معدنی کشور، نسبت به مدت مشابه سال گذشته افزایش تولید داشته است.
 به گزارش فولادوتوسعه ؛مرکز پژوهش های مجلس در گزارش تحولات بین المللی و داخلی در حوزه معادن و صنایع معدنی طی 3 ماهه دوم سال 98 (فصل تابستان) آورده است: طی 6 ماهه نخست امسال، تولید شمش فولاد رشد 5 درصدی، محصولات فولادی رشد 7 درصدی، آهن اسفنجی رشد 9 درصدی و کاتد مس رشد 15 درصدی داشته است.
اما میزان تولید شمش آلومینیم کشور در مقایسه با سال گذشته حدود 32 درصد کاهش داشته که به اعتقاد این مرکز، بیشتر به دلیل مشکلات فنی و ابطال واگذاری واحدهای آلومینیم المهدی و هرمزال بوده است.
با بررسی روند تولید شمش فولاد در 6 ماهه نخست سال 98، پیش بینی می شود که میزان تولید فولاد کشور در سال جاری به بیش از 27 میلیون تن خواهد رسید و جایگاه ایران در جمع 10 کشور بزرگ تولیدکننده فولاد دنیا تثبیت خواهد شد.
براساس آمار گمرک جمهوری اسلامی ایران، میزان صادرات مواد معدنی و صنایع معدنی کشور طی 5 ماهه نخست سال 98 بالغ بر 3.7 میلیارد دلار بوده است. در میان مواد معدنی و فلزی، فولاد و محصولات فولادی، انواع سنگ آهن، کنسانتره و گندله، کاتد مس و محصولات مسی، سیمان، روی و محصولات روی، بخش عمده صادرات این حوزه را به خود اختصاص داده اند.

تحولات بین المللی بازار معدن و صنایع معدنی
طی 3 ماهه دوم سال 98 (21 ژوئن 2019 تا 22 سپتامبر 2019 ) تحولات بازار سنگ آهن و فولاد از اهمیت قابل توجهی برخودار بود که این تحولات، آثار مهمی در بازار داخلی کشور نیز داشت. در تیر 98، خبر پیشرفت مذاکرات تجاری میان چین و آمریکا موجب افزایش شاخص سهام بازارهای جهانی شد و قیمت فلزات و محصولات معدنی به دلیل ایجاد انتظار رسیدن به توافق، روند رو به رشد به خود گرفت.
صعود قیمت سنگ آهن به دلیل کاهش عرضه جهانی تا اواخر جولای 2019 ادامه یافت و در کنار این افزایش بها، قیمت های جهانی فولاد و محصولات فولادی نیز رشد داشت. افزایش نرخ فولاد و محصولات فولادی موجب کاهش تمایل تجار چینی به صادرات محصولات خود شد. این موضوع، منجر به کاهش عرضه جهانی و افزایش قیمت ها شد. از 20 جولای 2019 ، روند افزایشی قیمت سنگ آهن در دنیا به دلایلی همچون افزایش کمیسیون دریافتی معاملات در بورس کالای دالیان چین، اعلام شرکت BHP استرالیا درخصوص افزایش سقف تولید، بهبود روند عرضه در جهان، رشد صادرات بنادر استرالیا و اعلام چشم انداز تولید 330 میلیون تنی توسط شرکت واله برزیل متوقف شد.
در اواخر جولای و اوایل آگوست 2019، تولید فولاد چین کاهش یافت که این امر به دلیل افزایش قیمت سنگ و کاهش حاشیه سود فولادسازان بوده است. محدودیت های زیست محیطی وضع شده توسط دولت چین نیز در این روند اثرگذار بود. در اوایل آگوست 2019 بازار همچنان شاهد کاهش قیمت سنگ آهن بود که افزایش صادرات برزیل و استرالیا و کاهش حاشیه سود فولادسازان چینی به همراه اخبار مربوط به جنگ تعرفه ای میان چین و آمریکا بر این روند اثرگذار بوده است. در اواخر آگوست و اوایل سپتامبر 2019 ، بازارهای جهان دوباره شاهد افزایش قیمت سنگ آهن بودند که این امر به دلیل ایجاد برخی محدودیت ها برای واحدهای تولیدی چین اتفاق افتاد.



در اتاق فکر معدن مطرح شد:
غریب پور: ایمیدرو در طرح احیای معادن کوچک، 
                    اهتمام به تسهیل امور برای بخش خصوصی دارد
 رییس هیات عامل ایمیدرو ضمن اعلام اینکه این سازمان در طرح احیاء معادن کوچک، اهتمام به تسهیل امور برای بخش خصوصی دارد، گفت: در طرح فوق 1154 معدن در قالب 115 پروژه برای تامین زیرساخت مورد توجه است.
به گزارش روابط عمومی ایمیدرو، خداداد غریب پور که در نشست "اتاق فکر معدن" سخن می گفت، افزود: در بخش اقدامات ساختاری احیا معادن کوچک مقیاس با کمک شرکت تهیه و تولید مواد معدنی ایران، رفع موانع و مشکلات اداری، تامین مالی، ایجاد و توسعه بازار محصولات معدنی و امور حقوقی و مشاوره ای مورد توجه است.
تفاهم نامه همکاری با دانشگاه ها و مراکز علمی
وی با اشاره به مشارکت دانشگاه ها و مراکز علمی در این طرح گفت: تاکنون 14 تفاهم نامه سرمایه گذاری، هفت تفاهم نامه پژوهشی و آموزشی، پنج تفاهم نامه تامین مالی و 2 تفاهم نامه مرتبط با استارت آپ ها به منظور توسعه معادن کوچک به امضا رسیده است.
راه اندازی 42 معدن در طرح فعال سازی معادن کوچک
رییس هیات عامل ایمیدرو با اشاره به اقدامات اجرایی در طرح احیاء، فعال سازی و توسعه معادن کوچک مقیاس عنوان کرد: تاکنون 4496 معدن غیرفعال شناسایی شده که از این تعداد 1076 معدن در قالب 215 پروژه مورد بررسی قرار گرفت.
غریب پور ادامه داد: در این طرح اقدام کلینیکی بر روی 250 معدن در قالب 72 پروژه انجام شد که از این تعداد احیاء 42 معدن در قالب 28 پروژه آغاز شده است.

احیای معادن با بهره مندی از ظرفیت های بخش خصوصی
معاون وزیر صنعت، معدن و تجارت در بخش دیگری از سخنان خود با اشاره به اینکه سیاست ایمیدرو، بسترسازی و تسهیل امور برای بخش خصوصی است، اظهار داشت: بنابر اصل 44 قانون اساسی مبنی بر افزایش سهم بخش خصوصی در اقتصاد، در حوزه معدن اهتمام جدی به این مهم داریم.
وی افزود: رونق تولید در این طرح با مشارکت دولت و بخش خصوصی ممکن خواهد شد و به طور حتم تقویت این رویه در اقتصاد معدن و صنایع معدنی و کشور نیز اثرگذار خواهد بود.


برگزاری دومین جشنواره اینوماین در بهمن
رئیس هیات عامل ایمیدرو از برگزاری دومین جشنواره اینوماین (ایده های ارزش آفرین معدن و صنایع معدنی) با حمایت این سازمان در بهمن امسال خبر داد.
به گزارش روابط عمومی سازمان توسعه و نوسازی معادن و صنایع معدنی ایران، خداداد غریب پور در چهارمین جلسه‌ هیات امنای موسسه پژوهشی و آموزشی یونیدرو ضمن بیان این مطلب اظهار داشت: دومین جشنواره اینوماین با هدف افزایش سهم اقتصاد دانش بنیان در بخش معدن و صنایع معدنی و تهییج و ترغیب دانشگاه و صنعت به ایده پردازی برگزار می شود.
وی ادامه داد: تجمیع نیازهای فناورانه بخش معدن و صنایع معدنی و نیز بهره گیری از ظرفیت های حمایتی موجود در دستگاه های اجرایی مرتبط، بخشی دیگر از اهداف این جشنواره است.
رئیس هیات عامل ایمیدرو با بیان اینکه برگزاری دومین جشنواره اینوماین در سه بخش برنامه ریزی شده است، تصریح کرد: این بخش ها شامل مسابقه ایده مبتنی بر محور های منتخب و نمایشگاه توانمندی شرکت های دانش بنیان مرتبط با معدن و صنایع معدنی است.
وی ادامه داد: ارائه نیازهای فناورانه شرکت های بزرگ بخش معدن و صنایع معدنی، از دیگر بخش های جشنواره مذکور است.
غریب پور با اشاره به بازیگران اصلی دومین جشنواره اینوماین اظهار داشت: در این جشنواره علاوه بر ایمیدرو، تعدادی از شرکت های تابعه شامل تهیه و تولید مواد معدنی، ملی فولاد، ملی مس، مس سرچشمه و مرکز تحقیقات و فرآوری مواد معدنی ایران حضور خواهند داشت.
وی افزود: سازمان زمین‌شناسی، شرکت فولاد مبارکه، بانک صنعت و معدن، صندوق بیمه معادن، انجمن تولید کنندگان فولاد ایران، انجمن مهندسی معدن ایران و همچنین بازیگران اقتصاد دانش‌بنیان از قبیل معاونت علمی و فناوری ریاست جمهوری، صندوق نوآوری و شکوفایی، پارک علم و فناوری دانشگاه تهران و پردیس، مراکز نوآوری و شتاب دهنده‌ها، ستاد توسعه فناوری‌های اقتصاد دیجیتال، ستاد توسعه فناوری‌های آب و غیره، این جشنواره را همراهی خواهند کرد.
اقدامات انجام شده برای جشنواره
امید اصغری، رئیس موسسه یونیدرو در این جلسه، ضمن ارائه گزارش عملکرد، برنامه‌ها و اهداف این موسسه گفت: این موسسه همکاری لازم را برای اجرای مطلوب دومین جشنواره اینوماین انجام خواهد داد تا بتوانیم به اهداف پیش روی جشنواره دست یابیم.
وی ادامه داد: از اردیبهشت امسال، اقداماتی همچون تعیین 6 محور از چالش ها و نیازهای فناورانه بخش معدن و صنایع معدنی مرتبط با استارتاپ ها، شناسایی 25 شتاب دهنده و بیش از 10 مرکز نوآوری مرتبط با این جشنواره و شناسایی بیش از 200 شرکت دانش بنیان مرتبط با این حوزه صورت گرفته است.
شناسایی نیازهای تحقیقاتی واحدهای بزرگ معدنی
در این جلسه، نحوه ارتباط موسسه یونیدرو با شرکت‌های بخش معدن و صنایع معدنی مورد بحث و تبادل نظر قرار گرفت و مقرر شد این موسسه، نیازهای تحقیقاتی واحدهای بزرگ این بخش را شناسایی و حمایت‌های لازم انجام شود.
در ادامه، ساختار پیشنهادی موسسه و نیز تشکیل گروه‌های تخصصی ارائه شده و مورد تایید اعضای هیات امنا قرار گرفت.


هند واردکننده محض سنگ آهن در سال 2020 میلادی
          30درصد ظرفیت تولید سنگ آهن هند از بین می رود
هند در سال 2020 میلادی واردکننده محض سنگ آهن و از خریداران اصلی این ماده معدنی در بازارهای بین المللی خواهد شد.
به گزارش روابط عمومی سازمان توسعه و نوسازی معادن و صنایع معدنی ایران(ایمیدرو)، به نقل از وب سایت Hellinic Shipping News تعطیلی 24 معدن سنگ آهن در سال 2020 میلادی هند را واردکننده محض و از خریداران اصلی این ماده معدنی طی چند سال آینده خواهد کرد. معادن مذکور، حدود 30 درصد از تولید سنگ آهن هند در سال 2018 میلادی را برعهده داشتند. تعطیلی این معادن به دنبال پایان قرارداد اجاره معدنکاری 329 معدن(شامل 24 معدن سنگ آهن) در مارس 2020 میلادی است .
دولت هند اعلام کرد: طی آوریل 2020 میلادی مزایده برای راه اندازی مجدد این معادن انجام می شود و تسریع در انجام این کار را تضمین خواهد کرد. اما برخی مقامات بخش صنعت این کشور معتقدند که راه اندازی مجدد معادن حداقل 3 تا4 سال به طول می انجامد. این در حالی است که فدراسیون صنایع معدنی هند نیز تولید مواد معدنی در معادن تعطیل شده را پیش از سال 2024 تا 2025 میلادی را دور از انتظار دانست.
تعطیلی این معادن منجر به کاهش عرضه 65 میلیون تنی سنگ آهن در هند خواهد شدکه تولید 45 میلیون تن فولاد را تحت تاثیر قرار خواهد داد.
  
---------------------------



دلیل آلودگی اشکذر، صنایع فولادی همجوار با فولاد آلیاژی بود
 رئیس محیط زیست شرکت فولاد آلیاژی ایران گفت: آلودگی هوای منطقه متاثر از کارخانه فولاد آلیاژی نبوده و این حرف برگرفته از تصویر ذهنی برخی مردم بود که در 6 و 7 سال اخیر از راه دورآلودگی هوای منطقه را می دیدند در حالیکه فولاد آلیاژی قریب به بیست سال است که در منطقه با 1550 نفر نیروی کار در حال تولید است واز طرف سازمان حفاظت محیط زیست کشور تاکنون چهاردوره به عنوان صنعت سبز برگزیده کشور معرفی شده است.
 سعید زارعی تشریح کرد: این معضل به این دلیل بود که متاسفانه 6 یا 7 سال پیش با استقرار برخی از شرکت های فولادی در شهرک صنعتی فولاد، آن هم بدون تجهیز کنترل آلودگی و یا با تجهیزات ناقص در بالادست این کارخانه، باعث ایجاد آلودگی در منطقه اشکذر شده بود.
با تغییراتی که از شهریورماه سال 97 در مدیریت اداره کل محیط زیست استان یزد رخ داد؛ تمام صنایع وبالاخص فولادسازان استان تحت کنترل و نظارت شدیدتر محیط زیست قرار گرفتند و با نصب تجهیزات کنترل آلایندگی، عملکرد محیط زیستی صنایع همجوار شرکت فولاد آلیاژی نیز تغییرات بسیار چشمگیری داشته که بهبود وضعیت آلایندگی منطقه در افکار عمومی از لحاظ بصری نیز گواه آن است.
وی ادامه داد: شرکت فولاد آلیاژی ایران 44 میلیون دلار صرف ایجاد تجهیزات کنترل محیط زیست (فیلترها، تصفیه خانه ها و...) کرده و سالانه 6 میلیارد تومان به منظور راهبری این تجهیزات هزینه می نماید. اداره محیط زیست نیز به صورت سرزده در 4 دوره پایش های فصلی، میزان آلاینده های هوا و پساب را نمونه برداری و اندازه گیری می‎کند که تمام خروجی های آلاینده محیط زیست این شرکت پایین تر از حد استانداردهای محیط زیستی کشور است، علاوه بر اینکه به سیستم پایش آنلاین نیز مجهز هستیم که وضعیت خروجی آلاینده های هوای شرکت در هر ساعت از شبانه روز از طریق اینترنت قابل رصد کردن و پایش است.
زارعی بیان کرد: در مورد آب مصرفی دو نوع مصرف آب در شرکت وجود دارد: آب شرب، بهداشت وفضای سبز ودیگری آب صنعتی؛ با توجه به تصفیه خانه مجهزی که در کارخانه وجود دارد و بیش از90 درصد نیاز آبی صنعتی به وسیله تصفیه مجدد و بازچرخانی آب تامین و فقط 10 درصد آب جبرانی به سیستم وارد می شود.
وی با بیان اینکه براساس استانداردهای قانونی کشور، هر کارخانه باید 25 درصد فضای سبز داشته باشد، اظهار کرد: مساحت شرکت فولاد آلیاژی ایران100 هکتاری است که بر اساس استاندارد باید 25 هکتار فضای سبز برای آن ایجاد شود این در حالی است که مساحت فضای سبز این کارخانه بالغ بر 52 هکتار است که تحت سیستم آبیاری نوین هوشمند قرار دارد که 25 درصد کمتر از آبیاری تحت فشار (قطره ای) مصرف آب دارد.
رئیس واحد محیط زیست شرکت فولاد آلیاژی ایران تصریح کرد: این کارخانه دارای دو نوع پسماند صنعتی عمده سربار و غبار است. پسماند سرباره جزء ضایعات صنعتی و گردوغبار جز ضایعات صنعتی ویژه محسوب می شود. با توجه به اینکه بیش از 70 درصد از پسماندهای فولادسازان، سرباره است که هیچگونه مخاطره محیط زیستی ندارد و با توجه به اینکه تناژ آن به تناژ مقرون به صرفه جهت فرآوری رسیده است شرکتی در حال تجهیز شدن جهت فرآوری آنها و استفاده مجدد از آن است که مورد تایید محیط زیست استان نیز قرار گرفته که حمایت از طرح های بازیافت پسماندهای صنعتی (که چندین سال توجه کافی به آن نشده بود) را از اولویت های خود قرار داده است.
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