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دستورغریب پوردرممنوعیت استفاده از امکانات دولتی            در انتخابات مجلس له یا علیه اشخاص
دکتر خداداد غریب پور رییس هیات عامل ایمیدرو در گردهمایی سالانه مدیران از همه مدیران شرکت ها ومجریان طرح ها خواست که از امکانات دولتی در انتخابات مجلس شورای اسلامی له یا علیه هیچ شخص و جریان سیاسی استفاده نشود.
به گزارش روابط عمومی سازمان توسعه و نوسازی معادن و صنایع معدنی ایران (ایمیدرو)، غریب پور تصریح کرد: امکانات مجموعه ایمیدرو به هیچ عنوان در انتخابات به نفع یه علیه هیچ کس استفاده نشود البته ما در کنار مجریان انتخابات برای باشکوه تر برگزار کردن انتخابات هستیم.
رییس هیات عامل ایمیدرو در عین حال گفت: حضور پرشور در انتخابات مجلس به عنوان یک اصل مورد توجه است اما ارایه امکانات شرکت ها به امور انتخابات بصورت شخصی یا جریانی، ممنوع است.
وی تاکید کرد: خواسته ما از مدیران این است که به هیچ عنوان در موضوعات انتخاباتی در دفاع و همچنین علیه فردی، امکانات دولت را هزینه نکنند.
-----------------------------------
امروز جلسه فوق العاده رسته آهن اسفنجی
  فولاد وتوسعه :بر اساس اعلام انجمن تولیدکنندگان فولاد ایران، امروز دوشنبه 18 آذر جلسه فوق العاده "رسته آهن اسفنجی" برگزار می شود. 
به گزارش فولادوتوسعه؛ با توجه به مصوبات جلسات اخیر کمیته تخصصی تنظیم بازار فولاد برای مدیریت صادرات آهن اسفنجی و در جهت تنظیم بازار داخلی این ماده اولیه، تولیدکنندگان آهن اسفنجی فردا دوشنبه ۱۸ آذرماه در انجمن تولیدکنندگان فولاد گرد هم می آیند.
--------------------------------------
عضو هیئت مدیره انجمن فولاد مطرح کرد:
نگرانی از تعطیلی فولادسازان القایی با کمبود عرضه آهن اسفنجی
[bookmark: _GoBack] فولادوتوسعه :سید رضا شهرستانی، عضو هیئت مدیره انجمن تولیدکنندگان فولاد با اشاره به اینکه در حال حاضر تولید شمش القایی حدود 5 میلیون تن است، اظهار داشت: با افزایش ظرفیت، تولید شمش القایی به 8 میلیون تن در سال‌های آتی خواهد رسید که در صورت اجرایی شدن این هدف 30 درصد از کل تولید فولاد ایران به این روش خواهد بود.
به گزارش فولادوتوسعه، سید رضا شهرستانی با اعلام اینکه در حال حاضر مشکلات تأمین آهن اسفنجی و قراضه شرایط را برای واحدهای تولیدی شمش القایی سخت کرده است،گفت: براساس گزارش مرکز پژوهش‌های مجلس تولید آهن اسفنجی ۹ درصد رشد کرده است که این میزان با توجه به روند تولید فولاد که برای سال جاری در سطح ۲۸ میلیون تن هدفگذاری شده نیازمند رشد  ۱۴ درصدی آهن اسفنجی است.
وی اضافه کرد: این موضوع نشان می‌دهد ما ۵ درصد خلأ در تأمین آهن اسفنجی واحدهای فولادی داریم یا به عبارت دیگر عرضه آهن اسفنجی امروز به قدر نیاز واحدهای تولید فولاد نیست.
عضو هیئت مدیره انجمن فولاد با اعلام اینکه اعمال عوارض اندک ۲۵ درصدی صادراتی برای سنگ آهن باعث شده تا فعالان این بخش همچنان محصولات خود را صادر کنند، افزود: قیمت گذاری اهن اسفنجی امروز شفاف نیست درحالی که باید مطابق با ۵۰ درصد قیمت شمش فولاد خوزستان باشد.
شهرستانی تصریح کرد: متأسفانه در کنار کاهش عرضه آهن اسفنجی، حمل و نقل این مواد نیز بسیار گران شده به نحوی که معیار تن به کیلو رعایت نمی‌شود.
وی در ادامه صحبتهای خود به رکود بخش مسکن و کاهش ضایعات ساختمانی نیز اشاره کرد و گفت: این موضوع باعث شده تا واحدهای تولیدی در تأمین قراضه نیز با مشکل روبرو شوند به نحوی که اگر این شرایط ادامه پیدا کند واحدهای شمش فولادی به مرحله بحرانی رسیده و حتی تعطیل خواهند شد.
---------------------------------------------------------
غریب پور سیاست های ایمیدرو برای زنجیره فولاد را تشریح کرد
رییس هیات عامل ایمیدرو گفت: سیاست این سازمان در زنجیره فولاد این است که شرکت های معدنی به دنبال رشد اکتشاف، افزایش ذخایر ماده معدنی و استخراج باشند و‌ شرکت های فولادی، افزایش سرمایه و رشد ارزش افزوده را پیگیری کنند.
به گزارش روابط عمومی ایمیدرو، دکتر خداداد غریب پور که پس از بازدید از فولاد هرمزگان در منطقه ویژه خلیج فارس سخن می گفت، افزود: تولید محصول با ارزش افزوده بالا و زمینه سازی توسعه صنایع پایین دستی فولاد از جمله اقدامات اصلی شرکت هایی است که ایمیدرو‌ مدیریت مجامع سالانه آن ها را برعهده دارد.
وی با بیان اینکه این سیاست در شرکت های معدنی تحت مدیریت ایمیدرو نیز اجرایی می شود، افزود: ظرفیت اکتشاف و استخراج در خدمت زنجیره فولاد قرار می گیرد. غریب پور تصریح کرد: امسال سرمایه فولاد مبارکه به 21 هزار میلیارد و فولاد هرمزگان ( با رشد 80 درصدی) به 2700 میلیارد تومان خواهد رسید.
وی تاکید کرد: فولاد مبارکه امسال حدود 16 هزار میلیارد تومان سود خواهد داشت.
حذف حرکت های هم عرض
دکتر غریب پور تاکید کرد: ایمیدرو به دنبال هم افزایی و در عین حال حذف حرکت های هم عرض و قراردادن فعالیت های این زنجیره در طول یکدیگر است. وی یادآور شد: امسال تولید فولاد به 28 میلیون تن می رسد و این امر لزوم توجه بیشتر به زنجیره و ایجاد تعادل را بیشتر کرده است.
منطقه خلیج فارس؛ 18 طرح در حال اجرا، 11 تقاضای سرمایه گذاری
رییس هیات عامل ایمیدرو همچنین با اشاره به فراهم سازی امکانات برای توسعه صنایع مستقر در منطقه ویژه خلیج فارس گفت: در حال حاضر 17 کارخانه در این منطقه مشغول به کار هستند و 18 پروژه نیز در دست اجرا است.
وی با بیان اینکه تعداد طرح ها، بیش از کارخانه های در حال کار هستند، ادامه داد: در حال حاضر 11 تقاضا برای سرمایه گذاری در منطقه خلیج فارس وجود دارد.
---------------------------------------------------------------


نایب رییس کمیسیون معادن و صنایع معدنی اتاق ایران:
در شرایط رکود تورمی و تحریم افزایش ۸۹درصدی حقوق دولتی کارشناسانه نیست
 سجاد غرقی نایب رییس کمیسیون معادن و صنایع معدنی اتاق بازرگانی ایران گفت: افزایش نزدیک به ۹۰ درصدی حقوق دولتی معادن در شرایط رکود تورمی و تحریم، اقدامی غیرکارشناسانه است.
  غرقی با بیان اینکه ارقام تبصره ۲و۳ ماده ۶ قانون معادن با رشد ۲۳۳٪ از رقم ۱۵ میلیارد تومان در سال ۹۸ به ۵۰ میلیارد تومان در سال ۹۹ افزایش یافته است، عنوان کرد: در حالی که با فعال سازی معادن کوچک مقیاس را طی ماه های گذشته برای تامین کمبود مواد اولیه مطرح کرده ایم باید بدانیم که چنین تغییراتی بیش از هر چیز منجر به تعطیلی معادن کوچک خواهد شد.
وی با اشاره به اینکه ما در کمیسیون معادن و صنایع معدنی اتاق بازرگانی خواهان تغییراتی در خصوص حقوق دولتی معادن هستیم، توضیح داد: درخواست ما این است که حقوق دولتی سال ۹۷ تغییری نکند و حداقل بر مبنای حقوق دولتی سال ۹۶ محاسبه شده و در سال آینده نیز بر اساس سامانه حقوق دولتی که به زودی نهایی و قابل استفاده خواهد شد تعیین شود.
غرقی تاکید کرد: در راستای تعیین حقوق دولتی درخواست دیگر ما این است که در خصوص معادن کوچک مقیاس حداکثر ضرایب کاهنده لحاظ شود.
نایب رییس کمیسیون معادن و صنایع معدنی اتاق بازرگانی در پایان عنوان کرد: در پیش گرفتن چنین رویکردهایی علاوه بر اینکه منجر به تعطیلی معادن کوچک می شود، ضربه بزرگی به دیگر بخش های معدنی نیز خواهد بود و به همین دلیل نیاز به بررسی های دقیق کارشناسی برای هر گونه تغییری در حقوق دولتی احساس می شود.
------------------------------------------------
در هفت ماهه امسال محقق شد؛
سهم ۳۱ درصدی صنعت و معدن از تسهیلات بخش های اقتصادی
بررسی آمارهای وزارت صنعت، معدن و تجارت حاکی از سهم تسهیلات ۳۰.۷ درصدی بخش صنعت و معدن و ۱۸.۷ درصدی بخش بازرگانی از تسهیلات پرداختی بانک‌ها و موسسه‌های اعتباری از ابتدای امسال تا پایان مهرماه است.
برپایه آمارهای یاد شده، تسهیلات پرداختی بانک ها و موسسه های اعتباری در هفت ماهه امسال به بخش‌های اقتصادی مبلغ ۴۴۷.۸ هزار میلیارد تومان بود.
در این مدت، تسهیلات بخش صنعت و معدن به ۱۳۷.۳ هزار میلیارد تومان رسیده و در بخش بازرگانی نیز ۸۳.۶ هزار میلیارد تومان تسهیلات پرداخت شده است.
این در حالی است که در مدت مشابه پارسال ۹۹.۳ هزار میلیارد تومان تسهیلات به بخش صنعت و معدن و ۴۹.۶ هزار میلیارد تومان تسهیلات به بخش بازرگانی پرداخت شده بود.
پرداخت تسهیلات رونق تولید
هچنین، در راستای اجرای پروژه های اقتصاد مقاومتی، از آغاز امسال تا پایان مهرماه در مجموع ۶۷۸۲.۹ میلیارد تومان تسهیلات به سه هزار و ۷۴۹ واحد در قالب پروژه رونق تولید پرداخت شده است.
این تسهیلات صرف تامین مالی بنگاه های تولیدی کوچک، متوسط و طرح های نیمه تمام با پیشرفت فیزیکی بالای ۶۰ درصد شد.
در قالب تسهیلات برنامه تولید و اشتغال (تبصره ۱۸) نیز در این مدت هزار و ۳۱۸ واحد به بانک های عامل معرفی شدند که از این تعداد ۹۹ واحد تسهیلات خود را به ارزش ۶۹۱.۷ میلیارد تومان دریافت کرده‌اند.
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